

Výsledky fotbalistů

I když má fotbalový fanoušek možnost získat informace o výsledcích týmů Sokola Kněžpole každý týden v regionálním tisku nebo vývěsní skříňce, dovolte abych se o nich přesto krátce zmínil i v tomto článku.

„A“ tým mužů vstoupil do nového ročníku okresní fotbalové ligy s novým trenérem – Pavlem Kaňovským a s předsevzetím bojovat o čelní umístění v konečné tabulce, které by případně mohlo znamenat postup do vyšší soutěže v rámci avizované reorganizace soutěží. To se bohužel nepodařilo vlastně už díky nepřesvědčivým výsledkům v podzimní části soutěže. Přestože tým nebyl v žádném ze zápasů vyloženě soupeřem „přehrán“, body na jeho kontě narůstaly jen pomalu. V konečném účtování jich bylo 31 a to při skóre 48:61 stačilo pouze na 9.místo, což bylo do určité míry zklamání, neboť nakonec postupovalo i mužstvo ze čtvrtého místa.

„B“ tým „Benfika“ naopak absolvoval nejúspěšnější sezónu. Se ziskem 35 bodů, při dosaženém podílu branek 46:66 skončil v tabulce základní třídy na velmi pěkném 6.místě. Také předváděné výkony zejména v domácích zápasech byly solidní a musely i samotným aktérům přinášet radost.

Mládežnické týmy procházejí v posledních letech generační krizí, která se projevila také ve výsledcích minulého ročníku. Dorostenci skončili v tabulce na 10.místě, když získali 18 bodů při skóre 30:79, čímž se jim podařilo zachovat tuto soutěž i pro další ročník.

Žáci skončili ještě o stupínek níž, tedy na 11.místě se ziskem 12 bodů a poměrem branek 35:84.

Od jarní části využívá kněžpolského hřiště k mistrovským zápasům záloha staroměstského Synotu, a tak má náš fanoušek možnost shlédnout také kvalitní duely třetí nejvyšší soutěže České republiky.

V současné době už běží naplno mistrovské soutěže nového ročníku. Jak si v nich zatím stojí týmy kněžpolského Sokola ?

„A“ tým zahájil své účinkování velmi dobře. V dosavadních deseti zápasech získal 20 bodů, skóre 21:16, což stačí na 3.místo. Radek Kašný je s 10 brankami na čelních místech tabulky střelců okresní ligy. Pozitivní je také skutečnost, že v dosavadních pěti zápasech na domácím trávníku jsme ani jedenkrát neokusili hořkost porážky a bez bodového zisku odcházeli naši hráči ze hřiště pouze ve dvou případech.

„B“ tým naopak tak špatnou sezónu zatím neabsolvoval. V devíti zápasech se ani jedenkrát neradoval z vítězství a co víc, nezískal ani bod. Inkasoval 34 x, z gólu se radovali hoši pouze 9 x. Tato bilance jim přisoudila samozřejmě zatím poslední, třináctou příčku.

Dorostenci jako tradičně začínají soutěž složitě, jelikož se potýkají zejména s nedostatkem hráčů. Nejinak tomu bylo i letos. Zatím odehráli kluci 8 utkání a v nich získali 7 bodů. Při skóre 17:22 to stačí na 9.místo.

Žáci mají odehráno devět zápasů, ve kterých získali také 7 bodů, skóre 19:26 a patří jim v tabulce desáté místo.

Do konce mistrovských soutěží zbývá odehrát tři poslední kola podzimní části a celá jarní sezóna. Je to ještě dostatečné množství zápasů na vylepšení umístění v tabulkách. Lze jen doufat, že hráči pro jeho uskutečnění udělají jak v přípravě tak samotných zápasech všechno potřebné.

Závěrem chci upozornit čtenáře na možnost získání archívních i aktuálních informací o činnosti, programu a výsledcích na internetové stránce Sokola Kněžpole na adrese www.sokolknepole.ic.cz.